
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Klaus Adelt SPD
vom 14.03.2018

Helfer vor Ort (First Responder)

Die organisierte Erste Hilfe zählt weder zu den Pflichtauf-
gaben der Feuerwehren noch unterliegt sie dem Sicherstel-
lungsauftrag der rettungsdienstlichen Aufgabenträger.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Staatsregierung:

1.1	 Wie viele ehrenamtliche Helfer vor Ort (First Respon-
der) gibt es gegenwärtig (Stand Ende Dezember 2017) 
in Bayern?

1.2	 Wie viele Helfer-vor-Ort-Gruppen gibt es gegenwärtig 
(Stand Ende Dezember 2017) in Bayern (bitte regio-
nalisiert nach Bezirken, Landkreisen und kreisfreien 
Städten)?

1.3	 Wie viele Helfer-vor-Ort-Gruppen sind der Feuerwehr, 
den Sanitätsorganisationen oder anderen freien Ein-
richtungen zuzuordnen (bitte regionalisiert nach Bezir-
ken, Landkreisen und kreisfreien Städten)?

2.1	 Wie viele Einsätze haben die einzelnen Helfer-vor-
Ort-Gruppen im letzten Jahr (2017) verzeichnet (bitte 
regionalisiert nach Bezirken, Landkreisen und kreis-
freien Städten)?

2.2	 Um welche Art von Einsätzen handelt es sich dabei in 
erster Linie?

3.		  Wie wird die Aus- bzw. Weiterbildung der Helfer vor 
Ort finanziert?

4.1	 Wie werden für die für die Dienstaufgaben erforderli-
chen Gerätschaften, deren Anschaffung, Erneuerung 
und Reparatur finanziert?

4.2	 Sollten staatliche Gelder hierfür bereitgestellt worden 
sein, wie viele Mittel waren dies in den Jahren 2014 
bis 2017?

4.3	 Sollten hierfür keine staatlichen Mittel zur Verfügung 
stehen, warum ist dem so?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern und für Integration
vom 13.04.2018

1.1	 Wie viele ehrenamtliche Helfer vor Ort (First Res-
ponder) gibt es gegenwärtig (Stand Ende Dezem-
ber 2017) in Bayern?

Die Anzahl der organisierten Ersthelfer ist nicht bekannt. Sie 
müsste mit enorm großem Zeitaufwand über die Zweckver-
bände für Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung bei 
den einzelnen Ersthelfergruppen erhoben werden. Daher 
wurde von einer zeitaufwendigen Erhebung abgesehen.

1.2	 Wie viele Helfer-vor-Ort-Gruppen gibt es gegen-
wärtig (Stand Ende Dezember 2017) in Bayern (bit-
te regionalisiert nach Bezirken, Landkreisen und 
kreisfreien Städten)?

1.3	 Wie viele Helfer-vor-Ort-Gruppen sind der Feuer-
wehr, den Sanitätsorganisationen oder anderen 
freien Einrichtungen zuzuordnen (bitte regionali-
siert nach Bezirken, Landkreisen und kreisfreien 
Städten)?

Die anliegende detaillierte Auflistung der Ersthelfergruppen 
beruht auf einer Abfrage bei den 26 Zweckverbänden für 
Rettungsdienst und Feuerwehralarmierung (ZRF), die der 
Aufnahme der Ersthelfergruppen in die Alarmierung durch 
die Integrierte Leitstelle zustimmen müssen (Art. 2 Abs. 6 
Gesetz über die Errichtung und den Betrieb der Integrierten 
Leitstellen – ILSG). Entsprechend der Rückmeldungen der 
ZRF gibt es in Bayern 494 Ersthelfergruppen. Davon sind 
185 in der Trägerschaft einer Feuerwehr, 297 in der Träger-
schaft einer freiwilligen Hilfsorganisation, 3 Ersthelfergrup-
pen in einer sonstigen Trägerschaft und 9 Ersthelfergruppen 
in einer gemischten Trägerschaft.

2.1	 Wie viele Einsätze haben die einzelnen Helfer-vor-
Ort-Gruppen im letzten Jahr (2017) verzeichnet 
(bitte regionalisiert nach Bezirken, Landkreisen 
und kreisfreien Städten)?

2.2	 Um welche Art von Einsätzen handelt es sich dabei 
in erster Linie?

Die Einsatzzahlen der einzelnen Ersthelfergruppen liegen 
nicht vor. Sie müssten mit enorm großem Zeitaufwand bei 
jeder einzelnen der 26 Integrierten Leitstellen erhoben wer-
den. Daher wurde von einer zeitaufwendigen Erhebung ab-
gesehen.

3.		  Wie wird die Aus- bzw. Weiterbildung der Helfer 
vor Ort finanziert?

Die Kosten werden durch Fördervereine, Mitgliedsbeiträge, 
Spenden oder durch die Ersthelfer selbst finanziert.
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4.1	 Wie werden für die für die Dienstaufgaben erfor-
derlichen Gerätschaften, deren Anschaffung, Er-
neuerung und Reparatur finanziert?

Die Kosten werden durch Fördervereine, Mitgliedsbeiträge, 
Spenden oder durch die Ersthelfer selbst finanziert.

4.2	 Sollten staatliche Gelder hierfür bereitgestellt wor-
den sein, wie viele Mittel waren dies in den Jahren 
2014 bis 2017?

Es werden keine staatlichen Gelder für Ersthelfergruppen 
bereitgestellt.

4.3	 Sollten hierfür keine staatlichen Mittel zur Verfü-
gung stehen, warum ist dem so?

Organisierte Erste Hilfe ist die nachhaltige, planmäßige 
und auf Dauer geleistete Erste Hilfe am Notfallort bis zum 
Eintreffen des öffentlichen Rettungsdienstes. Ehrenamt-

liche Ersthelfergruppen sind eine wertvolle Unterstützung 
für den Rettungsdienst, indem sie zur Verkürzung des sog. 
therapiefreien Intervalls beitragen. Ursprungsidee der Erst-
helfergruppen ist die Nachbarschaftshilfe vor Ort, wenn ein 
lebensbedrohlicher Notfall vorliegt und so ein medizinisch 
relevanter Zeitvorteil bis zum Eintreffen des gleichzeitig 
alarmierten öffentlich organisierten Rettungsdienstes er-
reicht werden kann.

Bei der organisierten Ersten Hilfe handelt es sich um eine 
freiwillige Aufgabe; sie unterliegt weder dem Sicherstel-
lungsauftrag der rettungsdienstlichen Aufgabenträger, noch 
zählt sie zu den (hoheitlichen) Pflichtaufgaben der Feuer-
wehren. Eine staatliche Förderung der organisierten Ersten 
Hilfe erfolgt daher nicht. Die Tätigkeit der Ersthelfergruppen 
ist Ausdruck der für jedermann geltenden Pflicht, in Notfäl-
len die zumutbare Hilfe zu leisten.



Regierungsbezirk Rettungsdienstbereich Landkreis / kreisfreie Stadt Gemeinde Anzahl Ersthelfergruppen Feuerwehr Hilfsorganisation sonstige gemischt
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Glonn 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Hohenlinden 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Markt Schwaben 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Poing 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Grafing 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Aßling 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Dorfen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Taufkirchen (Vils) 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Erding 2 2
Oberbayern RDB Erding Erding Schwaig 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Wartenberg 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Langenpreising 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Isen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Grünbach 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding St. Wolfgang 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Eicherloh 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Berglern 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Forstern 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Hörlkofen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Pastetten 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Au i. d. Hallertau 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Moosburg a. d. Isar 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Hallbergmoos 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Allershausen 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Paunzhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Altomünster 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Bergkirchen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Haimhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Hilgertshausen-Tandern 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Petershausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Schwabhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Vierkirchen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Althegnenberg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Eichenau 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Grafrath 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Gröbenzell 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Maisach 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Olching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Puchheim 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Denklingen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Dießen a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Eching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Hurlach 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Kaufering 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Reichling 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Scheuring 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Schondorf a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Berg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Breitbrunn a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Buch a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Feldafing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gauting 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gilching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Herrsching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Inning 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Pöcking 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Seefeld 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Starnberg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Stockdorf 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Tutzing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Weßling 1 1
Oberbayern RDB München München Aschheim 1 1
Oberbayern RDB München München Helfendorf 1 1
Oberbayern RDB München München Brunnthal 1 1
Oberbayern RDB München München Garching b. München 1 1
Oberbayern RDB München München Harthausen 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenbrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Hofolding 1 1
Oberbayern RDB München München Ismaning 1 1
Oberbayern RDB München München Feldkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München München 12 10 2
Oberbayern RDB München München Oberschleißheim 1 1
Oberbayern RDB München München Ottobrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Neubiberg 1 1
Oberbayern RDB München München Planegg 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenschäftlarn 1 1
Oberbayern RDB München München Straßlach-Dingharting 1 1
Oberbayern RDB München München Taufkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München Unterföhring 1 1
Oberbayern RDB München München Unterhaching 1 1
Oberbayern RDB München München Unterschleißheim 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bad Tölz 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bichl 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Dietramszell 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Egling 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Eurasburg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Fall 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Geretsried 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Jachenau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Kochel am See 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Münsing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Reichersbeuern 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Sachsenkam 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Wolfratshausen 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Bad Kohlgrub 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen 2 2
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Grainau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Krün 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Mittenwald 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Murnau a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberammergau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Ohlstadt 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Uffing a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Böbing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peißenberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peiting 2 2
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Penzberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Seeshaupt 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Altmannstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Böhmfeld 1 1
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Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Reichling 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Scheuring 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Schondorf a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Berg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Breitbrunn a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Buch a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Feldafing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gauting 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gilching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Herrsching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Inning 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Pöcking 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Seefeld 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Starnberg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Stockdorf 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Tutzing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Weßling 1 1
Oberbayern RDB München München Aschheim 1 1
Oberbayern RDB München München Helfendorf 1 1
Oberbayern RDB München München Brunnthal 1 1
Oberbayern RDB München München Garching b. München 1 1
Oberbayern RDB München München Harthausen 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenbrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Hofolding 1 1
Oberbayern RDB München München Ismaning 1 1
Oberbayern RDB München München Feldkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München München 12 10 2
Oberbayern RDB München München Oberschleißheim 1 1
Oberbayern RDB München München Ottobrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Neubiberg 1 1
Oberbayern RDB München München Planegg 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenschäftlarn 1 1
Oberbayern RDB München München Straßlach-Dingharting 1 1
Oberbayern RDB München München Taufkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München Unterföhring 1 1
Oberbayern RDB München München Unterhaching 1 1
Oberbayern RDB München München Unterschleißheim 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bad Tölz 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bichl 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Dietramszell 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Egling 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Eurasburg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Fall 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Geretsried 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Jachenau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Kochel am See 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Münsing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Reichersbeuern 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Sachsenkam 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Wolfratshausen 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Bad Kohlgrub 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen 2 2
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Grainau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Krün 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Mittenwald 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Murnau a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberammergau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Ohlstadt 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Uffing a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Böbing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peißenberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peiting 2 2
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Penzberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Seeshaupt 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Altmannstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Böhmfeld 1 1

Regierungsbezirk Rettungsdienstbereich Landkreis / kreisfreie Stadt Gemeinde Anzahl Ersthelfergruppen Feuerwehr Hilfsorganisation sonstige gemischt
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Glonn 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Hohenlinden 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Markt Schwaben 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Poing 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Grafing 1 1
Oberbayern RDB Erding Ebersberg Aßling 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Dorfen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Taufkirchen (Vils) 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Erding 2 2
Oberbayern RDB Erding Erding Schwaig 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Wartenberg 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Langenpreising 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Isen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Grünbach 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding St. Wolfgang 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Eicherloh 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Berglern 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Forstern 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Hörlkofen 1 1
Oberbayern RDB Erding Erding Pastetten 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Au i. d. Hallertau 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Moosburg a. d. Isar 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Hallbergmoos 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Allershausen 1 1
Oberbayern RDB Erding Freising Paunzhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Altomünster 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Bergkirchen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Haimhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Hilgertshausen-Tandern 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Petershausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Schwabhausen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Dachau Vierkirchen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Althegnenberg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Eichenau 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Grafrath 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Gröbenzell 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Maisach 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Olching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Fürstenfeldbruck Puchheim 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Denklingen 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Dießen a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Eching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Hurlach 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Kaufering 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Reichling 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Scheuring 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Landsberg a. Lech Schondorf a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Berg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Breitbrunn a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Buch a. Ammersee 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Feldafing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gauting 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Gilching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Herrsching 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Inning 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Pöcking 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Seefeld 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Starnberg 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Stockdorf 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Tutzing 1 1
Oberbayern RDB Fürstenfeldbruck Starnberg Weßling 1 1
Oberbayern RDB München München Aschheim 1 1
Oberbayern RDB München München Helfendorf 1 1
Oberbayern RDB München München Brunnthal 1 1
Oberbayern RDB München München Garching b. München 1 1
Oberbayern RDB München München Harthausen 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenbrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Hofolding 1 1
Oberbayern RDB München München Ismaning 1 1
Oberbayern RDB München München Feldkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München München 12 10 2
Oberbayern RDB München München Oberschleißheim 1 1
Oberbayern RDB München München Ottobrunn 1 1
Oberbayern RDB München München Neubiberg 1 1
Oberbayern RDB München München Planegg 1 1
Oberbayern RDB München München Hohenschäftlarn 1 1
Oberbayern RDB München München Straßlach-Dingharting 1 1
Oberbayern RDB München München Taufkirchen 1 1
Oberbayern RDB München München Unterföhring 1 1
Oberbayern RDB München München Unterhaching 1 1
Oberbayern RDB München München Unterschleißheim 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bad Tölz 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Bichl 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Dietramszell 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Egling 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Eurasburg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Fall 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Geretsried 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Jachenau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Kochel am See 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Münsing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Reichersbeuern 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Sachsenkam 1 1
Oberbayern RDB Oberland Bad Tölz-Wolfratshausen Wolfratshausen 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Bad Kohlgrub 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Garmisch-Partenkirchen 2 2
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Grainau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Krün 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Mittenwald 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Murnau a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberammergau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Oberau 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Ohlstadt 1 1
Oberbayern RDB Oberland Garmisch-Partenkirchen Uffing a. Staffelsee 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Böbing 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peißenberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Peiting 2 2
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Penzberg 1 1
Oberbayern RDB Oberland Weilheim-Schongau Seeshaupt 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Altmannstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Böhmfeld 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Buxheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Denkendorf 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Dollnstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Oberdolling 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Pförring 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Wellheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Hepberg 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Ingolstadt Ingolstadt - Mitte 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Burgheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Ehekirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Rennertshofen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Münchsmünster 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Schweitenkirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Vohburg a. d. Donau 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Wolnzach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Bayrischzell 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Holzkirchen 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Irschenberg 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Rottach-Egern 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Aschau i. Chiemgau 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bad Feilnbach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Breitbrunn a. Chiemsee 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bruckmühl 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Feldkirchen-Westerham 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Oberaudorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Riedering 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rohrdorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rott a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Tuntenhausen 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Burgkirchen a. d. Alz 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Kirchweidach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Reischach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Töging a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Mühldorf a. Inn Buchbach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Grabenstätt 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Schnaitsee 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Waging a. See 1 1

Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Eichendorf 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Landau a. d. Isar 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Mengkofen 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Langquaid 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Painten 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Eching 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Rottenburg a. d. Laaber 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Velden 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Grainet 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Mauth 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Perlesreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Spiegelau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Breitenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Ruhstorf a. d. Rott 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Thyrnau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Tiefenbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Vilshofen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bad Birnbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bayerbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Egglham 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Falkenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Johanniskirchen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Julbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Massing 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Schönau 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Tann 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wittibreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wurmannsquick 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Bernried 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Schöllnach 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Winzer 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Arnbruck 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Bodenmais 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Ruhmannsfelden 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Geiselhöring 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Kirchroth 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Konzell 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Leiblfing 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Niederwinkling 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Wiesenfelden 1 1

Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Birgland 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Freudenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Kastl 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Neukirchen b. Sulzbach-Rosenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Rieden 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Ursensollen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Vilseck 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschwald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Schmidmühlen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Königstein 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Edelsfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Maxhütte-Haidhof 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Neunburg v. Wald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Nittenau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Oberviechtach 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schmidgaden 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schönsee 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwandorf 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwarzenfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Wernberg-Köblitz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Trisching 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Pfreimd/Nabburg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Teunz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Winklarn 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Arrach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Falkenstein 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Lam 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Rötz 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Wald 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Walderbach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Dietfurt a. d. Altmühl 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Lauterhofen 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Bernhardswald 1 1

Anlage zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 17/21739



Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Buxheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Denkendorf 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Dollnstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Oberdolling 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Pförring 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Wellheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Hepberg 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Ingolstadt Ingolstadt - Mitte 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Burgheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Ehekirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Rennertshofen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Münchsmünster 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Schweitenkirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Vohburg a. d. Donau 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Wolnzach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Bayrischzell 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Holzkirchen 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Irschenberg 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Rottach-Egern 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Aschau i. Chiemgau 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bad Feilnbach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Breitbrunn a. Chiemsee 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bruckmühl 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Feldkirchen-Westerham 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Oberaudorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Riedering 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rohrdorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rott a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Tuntenhausen 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Burgkirchen a. d. Alz 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Kirchweidach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Reischach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Töging a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Mühldorf a. Inn Buchbach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Grabenstätt 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Schnaitsee 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Waging a. See 1 1

Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Eichendorf 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Landau a. d. Isar 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Mengkofen 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Langquaid 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Painten 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Eching 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Rottenburg a. d. Laaber 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Velden 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Grainet 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Mauth 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Perlesreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Spiegelau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Breitenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Ruhstorf a. d. Rott 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Thyrnau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Tiefenbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Vilshofen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bad Birnbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bayerbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Egglham 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Falkenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Johanniskirchen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Julbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Massing 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Schönau 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Tann 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wittibreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wurmannsquick 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Bernried 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Schöllnach 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Winzer 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Arnbruck 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Bodenmais 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Ruhmannsfelden 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Geiselhöring 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Kirchroth 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Konzell 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Leiblfing 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Niederwinkling 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Wiesenfelden 1 1

Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Birgland 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Freudenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Kastl 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Neukirchen b. Sulzbach-Rosenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Rieden 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Ursensollen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Vilseck 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschwald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Schmidmühlen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Königstein 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Edelsfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Maxhütte-Haidhof 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Neunburg v. Wald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Nittenau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Oberviechtach 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schmidgaden 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schönsee 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwandorf 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwarzenfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Wernberg-Köblitz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Trisching 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Pfreimd/Nabburg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Teunz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Winklarn 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Arrach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Falkenstein 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Lam 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Rötz 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Wald 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Walderbach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Dietfurt a. d. Altmühl 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Lauterhofen 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Bernhardswald 1 1
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Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Buxheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Denkendorf 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Dollnstein 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Oberdolling 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Pförring 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Wellheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Eichstätt Hepberg 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Ingolstadt Ingolstadt - Mitte 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Burgheim 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Ehekirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Rennertshofen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Neuburg-Schrobenhausen Schrobenhausen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Münchsmünster 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Schweitenkirchen 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Vohburg a. d. Donau 1 1
Oberbayern RDB Region Ingolstadt Pfaffenhofen a. d. Ilm Wolnzach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Bayrischzell 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Holzkirchen 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Irschenberg 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Miesbach Rottach-Egern 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Aschau i. Chiemgau 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bad Feilnbach 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Breitbrunn a. Chiemsee 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Bruckmühl 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Feldkirchen-Westerham 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Oberaudorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Riedering 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rohrdorf 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Rott a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Rosenheim Rosenheim Tuntenhausen 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Burgkirchen a. d. Alz 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Kirchweidach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Reischach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Altötting Töging a. Inn 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Mühldorf a. Inn Buchbach 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Grabenstätt 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Schnaitsee 1 1
Oberbayern RDB Traunstein Traunstein Waging a. See 1 1

Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Eichendorf 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Landau a. d. Isar 1 1
Niederbayern RDB Landshut Dingolfing-Landau Mengkofen 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Langquaid 1 1
Niederbayern RDB Landshut Kelheim Painten 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Eching 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Rottenburg a. d. Laaber 1 1
Niederbayern RDB Landshut Landshut Velden 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Grainet 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Mauth 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Perlesreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Freyung-Grafenau Spiegelau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Breitenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Ruhstorf a. d. Rott 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Thyrnau 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Tiefenbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Passau Vilshofen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bad Birnbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Bayerbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Egglham 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Falkenberg 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Johanniskirchen 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Julbach 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Massing 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Schönau 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Tann 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wittibreut 1 1
Niederbayern RDB Passau Rottal-Inn Wurmannsquick 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Bernried 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Schöllnach 1 1
Niederbayern RDB Straubing Deggendorf Winzer 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Arnbruck 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Bodenmais 1 1
Niederbayern RDB Straubing Regen Ruhmannsfelden 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Geiselhöring 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Kirchroth 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Konzell 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Leiblfing 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Niederwinkling 1 1
Niederbayern RDB Straubing Straubing-Bogen Wiesenfelden 1 1

Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Birgland 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Freudenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Kastl 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Neukirchen b. Sulzbach-Rosenberg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Rieden 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Ursensollen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Vilseck 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Hirschwald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Schmidmühlen 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Königstein 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Amberg-Sulzbach Edelsfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Maxhütte-Haidhof 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Neunburg v. Wald 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Nittenau 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Oberviechtach 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schmidgaden 2 2
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schönsee 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwandorf 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Schwarzenfeld 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Wernberg-Köblitz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Trisching 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Pfreimd/Nabburg 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Teunz 1 1
Oberpfalz RDB Amberg Schwandorf Winklarn 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Arrach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Falkenstein 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Lam 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Rötz 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Wald 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Cham Walderbach 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Dietfurt a. d. Altmühl 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Neumarkt i. d. OPf. Lauterhofen 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Bernhardswald 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Donaustauf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Nittendorf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Rechberg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Regensburg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Schierling 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Eslarn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Floß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Flossenbürg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Georgenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Grafenwöhr 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Leuchtenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Neustadt a. Kulm 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Parkstein 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Pressath 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Püchersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Tännesberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Vohenstrauß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Waidhaus 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Windischeschenbach 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Bärnau 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Erbendorf 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Falkenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Friedenfels 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Fuchsmühl 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Immenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Konnersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Krummennaab 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mähring 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mitterteich 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neualbenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neusorg/Fichtelnaabtal 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Pechbrunn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Plößberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldershof/Poppenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldsassen 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Wiesau 1 1

Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Burgwindheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Hirschaid 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Dormitz 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Eggolsheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Gößweinstein 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Aufseß 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Bischofsgrün 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Creußen 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Gefrees 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Mistelgau 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Pegnitz 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Waischenfeld 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Warmensteinach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Weidenberg 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Grafengehaig 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Kulmbach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Neuenmarkt 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Thurnau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Ebersdorf b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Neustadt b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Weidhausen b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Küps 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Lauenstein 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Mitwitz 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Nordhalben 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Tettau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Lichtenfels Weismain 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Bad Rodach 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Sonnefeld 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Untersiemau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Bad Steben 1 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Berg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Enchenreuth 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Geroldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Gösmes 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Helmbrechts 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Leupoldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Münchberg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Regnitzlosau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schauenstein 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzbach a. d. Saale 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzenbach a. Wald 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Stammbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Steinbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Selbitz 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Zell 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Nagel 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Schirnding 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Weißenstadt 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Aurach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Sachsen b. Ansbach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Neustadt a. d. Aisch - Bad 

Windsheim
Uehlfeld 1

1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Roth Rohr 1 1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen Erlangen 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Baiersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Bubenreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Kalchreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Cadolzburg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Großhabersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Roßtal 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Stein 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberg Nürnberg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Burgthann 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Rückersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Velden 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Vorra 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Alzenau 3 1 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Bessenbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Goldbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Großostheim 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Haibach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heigenbrücken 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heimbuchenthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heinrichsthal 1 1
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Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Donaustauf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Nittendorf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Rechberg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Regensburg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Schierling 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Eslarn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Floß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Flossenbürg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Georgenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Grafenwöhr 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Leuchtenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Neustadt a. Kulm 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Parkstein 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Pressath 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Püchersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Tännesberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Vohenstrauß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Waidhaus 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Windischeschenbach 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Bärnau 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Erbendorf 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Falkenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Friedenfels 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Fuchsmühl 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Immenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Konnersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Krummennaab 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mähring 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mitterteich 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neualbenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neusorg/Fichtelnaabtal 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Pechbrunn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Plößberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldershof/Poppenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldsassen 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Wiesau 1 1

Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Burgwindheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Hirschaid 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Dormitz 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Eggolsheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Gößweinstein 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Aufseß 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Bischofsgrün 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Creußen 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Gefrees 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Mistelgau 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Pegnitz 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Waischenfeld 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Warmensteinach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Weidenberg 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Grafengehaig 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Kulmbach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Neuenmarkt 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Thurnau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Ebersdorf b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Neustadt b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Weidhausen b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Küps 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Lauenstein 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Mitwitz 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Nordhalben 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Tettau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Lichtenfels Weismain 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Bad Rodach 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Sonnefeld 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Untersiemau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Bad Steben 1 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Berg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Enchenreuth 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Geroldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Gösmes 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Helmbrechts 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Leupoldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Münchberg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Regnitzlosau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schauenstein 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzbach a. d. Saale 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzenbach a. Wald 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Stammbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Steinbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Selbitz 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Zell 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Nagel 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Schirnding 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Weißenstadt 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Aurach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Sachsen b. Ansbach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Neustadt a. d. Aisch - Bad 

Windsheim
Uehlfeld 1

1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Roth Rohr 1 1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen Erlangen 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Baiersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Bubenreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Kalchreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Cadolzburg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Großhabersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Roßtal 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Stein 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberg Nürnberg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Burgthann 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Rückersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Velden 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Vorra 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Alzenau 3 1 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Bessenbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Goldbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Großostheim 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Haibach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heigenbrücken 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heimbuchenthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heinrichsthal 1 1

Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Donaustauf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Nittendorf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Rechberg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Regensburg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Schierling 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Eslarn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Floß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Flossenbürg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Georgenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Grafenwöhr 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Leuchtenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Neustadt a. Kulm 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Parkstein 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Pressath 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Püchersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Tännesberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Vohenstrauß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Waidhaus 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Windischeschenbach 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Bärnau 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Erbendorf 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Falkenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Friedenfels 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Fuchsmühl 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Immenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Konnersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Krummennaab 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mähring 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mitterteich 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neualbenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neusorg/Fichtelnaabtal 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Pechbrunn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Plößberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldershof/Poppenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldsassen 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Wiesau 1 1

Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Burgwindheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Hirschaid 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Dormitz 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Eggolsheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Gößweinstein 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Aufseß 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Bischofsgrün 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Creußen 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Gefrees 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Mistelgau 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Pegnitz 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Waischenfeld 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Warmensteinach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Weidenberg 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Grafengehaig 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Kulmbach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Neuenmarkt 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Thurnau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Ebersdorf b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Neustadt b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Weidhausen b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Küps 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Lauenstein 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Mitwitz 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Nordhalben 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Tettau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Lichtenfels Weismain 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Bad Rodach 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Sonnefeld 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Untersiemau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Bad Steben 1 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Berg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Enchenreuth 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Geroldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Gösmes 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Helmbrechts 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Leupoldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Münchberg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Regnitzlosau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schauenstein 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzbach a. d. Saale 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzenbach a. Wald 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Stammbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Steinbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Selbitz 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Zell 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Nagel 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Schirnding 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Weißenstadt 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Aurach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Sachsen b. Ansbach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Neustadt a. d. Aisch - Bad 

Windsheim
Uehlfeld 1

1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Roth Rohr 1 1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen Erlangen 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Baiersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Bubenreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Kalchreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Cadolzburg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Großhabersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Roßtal 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Stein 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberg Nürnberg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Burgthann 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Rückersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Velden 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Vorra 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Alzenau 3 1 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Bessenbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Goldbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Großostheim 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Haibach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heigenbrücken 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heimbuchenthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heinrichsthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Hösbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Karlstein a. Main 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kleinkahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Laufach 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mainaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mömbris 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Rothenbuch 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Sailauf 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Stockstadt 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Waldaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Wiesen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg (Stadt) Aschaffenburg 2 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Collenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Dorfprozelten 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Eschau 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Großheubach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Kirchzell 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Leidersbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Miltenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mömlingen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mönchberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Neunkirchen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Niedernberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Schneeberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Sulzbach a. Main 2 2
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Burkardroth 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Geroda 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Motten 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Münnerstadt 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Schondra 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Zeitlofs 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Rauhenebrach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Maroldsweisach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Sand a. Main 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Schonungen 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Werneck 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Albertshofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Dettelbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Iphofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Kitzingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Obernbreit 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Prichsenstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Schwarzach a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Volkach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Wiesentheid 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Fellen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Hofstetten 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Karlstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Lohr a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Marktheidenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Oberndorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Obersinn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Retzbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Rothenfels 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Steinfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Triefenstein 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Altertheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Aub 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Bergtheim 2 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Eibelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt-Eßfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Estenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Frickenhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Gerbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Geroldshausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Greußenheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Güntersleben 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Helmstadt-Holzkirchhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Holzkirchen-Wüstenzell 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hettstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kist 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kleinrinderfeld 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kürnach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ober-/Unterleinach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Margetshöchheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Neubrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ochsenfurt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Prosselsheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Randersacker 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Reichenberg 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Remlingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rimpar 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Röttingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rottendorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Sonderhofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Thüngersheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Uettingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Unterpleichfeld-Burggrumbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Veitshöchheim 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbüttelbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Winterhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Zell am Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg - Heuchelhof-Rottenbauer 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Lengfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Stadtzentrum 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Unterdürrbach 1 1

Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Nonnenhorn (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindau (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindenberg 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Weiler 1 1
Schwaben RDB Allgäu Kempten Kempten 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Altusried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Bad Hindelang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Balderschwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Fischen i. Allgäu 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Haldenwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Missen-Wilhams 1 1
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Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Donaustauf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Nittendorf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Rechberg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Regensburg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Schierling 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Eslarn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Floß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Flossenbürg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Georgenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Grafenwöhr 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Leuchtenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Neustadt a. Kulm 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Parkstein 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Pressath 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Püchersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Tännesberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Vohenstrauß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Waidhaus 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Windischeschenbach 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Bärnau 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Erbendorf 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Falkenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Friedenfels 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Fuchsmühl 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Immenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Konnersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Krummennaab 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mähring 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mitterteich 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neualbenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neusorg/Fichtelnaabtal 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Pechbrunn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Plößberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldershof/Poppenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldsassen 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Wiesau 1 1

Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Burgwindheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Hirschaid 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Dormitz 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Eggolsheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Gößweinstein 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Aufseß 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Bischofsgrün 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Creußen 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Gefrees 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Mistelgau 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Pegnitz 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Waischenfeld 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Warmensteinach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Weidenberg 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Grafengehaig 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Kulmbach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Neuenmarkt 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Thurnau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Ebersdorf b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Neustadt b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Weidhausen b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Küps 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Lauenstein 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Mitwitz 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Nordhalben 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Tettau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Lichtenfels Weismain 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Bad Rodach 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Sonnefeld 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Untersiemau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Bad Steben 1 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Berg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Enchenreuth 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Geroldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Gösmes 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Helmbrechts 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Leupoldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Münchberg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Regnitzlosau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schauenstein 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzbach a. d. Saale 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzenbach a. Wald 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Stammbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Steinbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Selbitz 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Zell 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Nagel 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Schirnding 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Weißenstadt 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Aurach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Sachsen b. Ansbach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Neustadt a. d. Aisch - Bad 

Windsheim
Uehlfeld 1

1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Roth Rohr 1 1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen Erlangen 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Baiersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Bubenreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Kalchreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Cadolzburg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Großhabersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Roßtal 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Stein 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberg Nürnberg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Burgthann 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Rückersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Velden 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Vorra 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Alzenau 3 1 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Bessenbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Goldbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Großostheim 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Haibach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heigenbrücken 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heimbuchenthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heinrichsthal 1 1

Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Donaustauf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Nittendorf 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Rechberg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Regensburg 1 1
Oberpfalz RDB Regensburg Regensburg Schierling 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Eslarn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Floß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Flossenbürg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Georgenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Grafenwöhr 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Leuchtenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Neustadt a. Kulm 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Parkstein 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Pressath 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Püchersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Tännesberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Vohenstrauß 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Waidhaus 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Neustadt a. d. Waldnaab Windischeschenbach 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Bärnau 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Erbendorf 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Falkenberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Friedenfels 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Fuchsmühl 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Immenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Konnersreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Krummennaab 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mähring 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Mitterteich 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neualbenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Neusorg/Fichtelnaabtal 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Pechbrunn 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Plößberg 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldershof/Poppenreuth 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Waldsassen 1 1
Oberpfalz RDB Nordoberpfalz Tirschenreuth Wiesau 1 1

Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Burgwindheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Bamberg Hirschaid 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Dormitz 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Eggolsheim 1 1
Oberfranken RDB Bamberg-Forchheim Forchheim Gößweinstein 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Aufseß 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Bischofsgrün 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Creußen 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Gefrees 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Mistelgau 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Pegnitz 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Waischenfeld 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Warmensteinach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Bayreuth Weidenberg 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Grafengehaig 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Kulmbach 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Neuenmarkt 1 1
Oberfranken RDB Bayreuth/Kulmbach Kulmbach Thurnau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Ebersdorf b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Neustadt b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Weidhausen b. Coburg 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Küps 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Lauenstein 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Mitwitz 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Nordhalben 1 1
Oberfranken RDB Coburg Kronach Tettau 1 1
Oberfranken RDB Coburg Lichtenfels Weismain 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Bad Rodach 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Sonnefeld 1 1
Oberfranken RDB Coburg Coburg Untersiemau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Bad Steben 1 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Berg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Enchenreuth 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Geroldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Gösmes 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Helmbrechts 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Leupoldsgrün 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Münchberg 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Regnitzlosau 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schauenstein 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzbach a. d. Saale 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Schwarzenbach a. Wald 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Stammbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Steinbach 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Selbitz 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Hof Zell 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Nagel 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Schirnding 1 1
Oberfranken RDB Hochfranken Wunsiedel i. Fichtelgebirge Weißenstadt 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Aurach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Ansbach Sachsen b. Ansbach 1 1
Mittelfranken RDB Ansbach Neustadt a. d. Aisch - Bad 

Windsheim
Uehlfeld 1

1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Roth Rohr 1 1
Mittelfranken RDB Mittelfranken Süd Weißenburg-Gunzenhausen Heidenheim 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen Erlangen 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Baiersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Bubenreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Erlangen-Höchstadt Kalchreuth 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Cadolzburg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Großhabersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Roßtal 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Fürth Stein 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberg Nürnberg 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Burgthann 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Rückersdorf 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Velden 1 1
Mittelfranken RDB Nürnberg Nürnberger Land Vorra 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Alzenau 3 1 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Bessenbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Goldbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Großostheim 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Haibach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heigenbrücken 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heimbuchenthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Heinrichsthal 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Hösbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Karlstein a. Main 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kleinkahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Laufach 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mainaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mömbris 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Rothenbuch 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Sailauf 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Stockstadt 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Waldaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Wiesen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg (Stadt) Aschaffenburg 2 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Collenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Dorfprozelten 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Eschau 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Großheubach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Kirchzell 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Leidersbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Miltenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mömlingen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mönchberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Neunkirchen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Niedernberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Schneeberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Sulzbach a. Main 2 2
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Burkardroth 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Geroda 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Motten 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Münnerstadt 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Schondra 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Zeitlofs 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Rauhenebrach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Maroldsweisach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Sand a. Main 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Schonungen 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Werneck 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Albertshofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Dettelbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Iphofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Kitzingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Obernbreit 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Prichsenstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Schwarzach a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Volkach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Wiesentheid 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Fellen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Hofstetten 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Karlstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Lohr a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Marktheidenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Oberndorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Obersinn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Retzbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Rothenfels 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Steinfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Triefenstein 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Altertheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Aub 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Bergtheim 2 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Eibelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt-Eßfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Estenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Frickenhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Gerbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Geroldshausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Greußenheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Güntersleben 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Helmstadt-Holzkirchhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Holzkirchen-Wüstenzell 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hettstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kist 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kleinrinderfeld 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kürnach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ober-/Unterleinach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Margetshöchheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Neubrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ochsenfurt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Prosselsheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Randersacker 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Reichenberg 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Remlingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rimpar 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Röttingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rottendorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Sonderhofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Thüngersheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Uettingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Unterpleichfeld-Burggrumbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Veitshöchheim 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbüttelbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Winterhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Zell am Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg - Heuchelhof-Rottenbauer 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Lengfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Stadtzentrum 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Unterdürrbach 1 1

Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Nonnenhorn (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindau (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindenberg 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Weiler 1 1
Schwaben RDB Allgäu Kempten Kempten 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Altusried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Bad Hindelang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Balderschwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Fischen i. Allgäu 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Haldenwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Missen-Wilhams 1 1
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Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Hösbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Karlstein a. Main 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kleinkahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Laufach 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mainaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mömbris 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Rothenbuch 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Sailauf 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Stockstadt 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Waldaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Wiesen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg (Stadt) Aschaffenburg 2 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Collenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Dorfprozelten 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Eschau 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Großheubach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Kirchzell 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Leidersbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Miltenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mömlingen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mönchberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Neunkirchen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Niedernberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Schneeberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Sulzbach a. Main 2 2
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Burkardroth 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Geroda 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Motten 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Münnerstadt 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Schondra 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Zeitlofs 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Rauhenebrach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Maroldsweisach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Sand a. Main 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Schonungen 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Werneck 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Albertshofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Dettelbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Iphofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Kitzingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Obernbreit 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Prichsenstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Schwarzach a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Volkach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Wiesentheid 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Fellen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Hofstetten 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Karlstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Lohr a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Marktheidenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Oberndorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Obersinn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Retzbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Rothenfels 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Steinfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Triefenstein 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Altertheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Aub 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Bergtheim 2 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Eibelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt-Eßfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Estenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Frickenhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Gerbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Geroldshausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Greußenheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Güntersleben 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Helmstadt-Holzkirchhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Holzkirchen-Wüstenzell 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hettstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kist 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kleinrinderfeld 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kürnach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ober-/Unterleinach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Margetshöchheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Neubrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ochsenfurt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Prosselsheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Randersacker 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Reichenberg 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Remlingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rimpar 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Röttingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rottendorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Sonderhofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Thüngersheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Uettingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Unterpleichfeld-Burggrumbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Veitshöchheim 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbüttelbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Winterhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Zell am Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg - Heuchelhof-Rottenbauer 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Lengfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Stadtzentrum 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Unterdürrbach 1 1

Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Nonnenhorn (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindau (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindenberg 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Weiler 1 1
Schwaben RDB Allgäu Kempten Kempten 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Altusried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Bad Hindelang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Balderschwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Fischen i. Allgäu 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Haldenwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Missen-Wilhams 1 1
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Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Hösbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Karlstein a. Main 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kleinkahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Laufach 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mainaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mömbris 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Rothenbuch 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Sailauf 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Stockstadt 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Waldaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Wiesen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg (Stadt) Aschaffenburg 2 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Collenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Dorfprozelten 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Eschau 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Großheubach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Kirchzell 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Leidersbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Miltenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mömlingen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mönchberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Neunkirchen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Niedernberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Schneeberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Sulzbach a. Main 2 2
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Burkardroth 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Geroda 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Motten 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Münnerstadt 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Schondra 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Zeitlofs 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Rauhenebrach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Maroldsweisach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Sand a. Main 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Schonungen 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Werneck 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Albertshofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Dettelbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Iphofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Kitzingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Obernbreit 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Prichsenstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Schwarzach a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Volkach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Wiesentheid 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Fellen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Hofstetten 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Karlstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Lohr a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Marktheidenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Oberndorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Obersinn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Retzbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Rothenfels 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Steinfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Triefenstein 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Altertheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Aub 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Bergtheim 2 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Eibelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt-Eßfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Estenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Frickenhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Gerbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Geroldshausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Greußenheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Güntersleben 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Helmstadt-Holzkirchhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Holzkirchen-Wüstenzell 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hettstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kist 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kleinrinderfeld 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kürnach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ober-/Unterleinach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Margetshöchheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Neubrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ochsenfurt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Prosselsheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Randersacker 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Reichenberg 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Remlingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rimpar 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Röttingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rottendorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Sonderhofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Thüngersheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Uettingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Unterpleichfeld-Burggrumbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Veitshöchheim 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbüttelbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Winterhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Zell am Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg - Heuchelhof-Rottenbauer 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Lengfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Stadtzentrum 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Unterdürrbach 1 1

Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Nonnenhorn (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindau (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindenberg 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Weiler 1 1
Schwaben RDB Allgäu Kempten Kempten 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Altusried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Bad Hindelang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Balderschwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Fischen i. Allgäu 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Haldenwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Missen-Wilhams 1 1

Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Hösbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Karlstein a. Main 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Kleinkahl 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Laufach 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mainaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Mömbris 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Rothenbuch 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Sailauf 2 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Stockstadt 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Waldaschaff 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg Wiesen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Aschaffenburg (Stadt) Aschaffenburg 2 2
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Collenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Dorfprozelten 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Eschau 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Großheubach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Kirchzell 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Leidersbach 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Miltenberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mömlingen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Mönchberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Neunkirchen 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Niedernberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Schneeberg 1 1
Unterfranken RDB Bayerischer Untermain Miltenberg Sulzbach a. Main 2 2
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Burkardroth 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Geroda 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Motten 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Münnerstadt 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Schondra 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Bad Kissingen Zeitlofs 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Rauhenebrach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Maroldsweisach 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Haßberge Sand a. Main 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Schonungen 1 1
Unterfranken RDB Schweinfurt Schweinfurt Werneck 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Albertshofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Dettelbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Iphofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Kitzingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Obernbreit 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Prichsenstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Schwarzach a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Volkach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Kitzingen Wiesentheid 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Fellen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Hofstetten 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Karlstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Lohr a. Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Marktheidenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Oberndorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Obersinn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Retzbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Rothenfels 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Steinfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Main-Spessart Triefenstein 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Altertheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Aub 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Bergtheim 2 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Eibelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt-Eßfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Estenfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Frickenhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Gerbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Geroldshausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Giebelstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Greußenheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Güntersleben 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Helmstadt-Holzkirchhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Holzkirchen-Wüstenzell 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Hettstadt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kist 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kleinrinderfeld 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Kürnach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ober-/Unterleinach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Margetshöchheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Neubrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Ochsenfurt 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Prosselsheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Randersacker 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Reichenberg 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Remlingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rimpar 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Röttingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Rottendorf 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Sonderhofen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Thüngersheim 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Uettingen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Unterpleichfeld-Burggrumbach 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Veitshöchheim 2 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Waldbüttelbrunn 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Winterhausen 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Zell am Main 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg - Heuchelhof-Rottenbauer 2 2
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Lengfeld 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Stadtzentrum 1 1
Unterfranken RDB Würzburg Würzburg Würzburg-Unterdürrbach 1 1

Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Nonnenhorn (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindau (Bodensee) 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Lindenberg 1 1
Schwaben RDB Allgäu Lindau (Bodensee) Weiler 1 1
Schwaben RDB Allgäu Kempten Kempten 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Altusried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Bad Hindelang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Balderschwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Fischen i. Allgäu 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Haldenwang 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Missen-Wilhams 1 1
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Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Oberstaufen 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Sonthofen 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Weitnau 1 1
Schwaben RDB Allgäu Oberallgäu Wertach 1 1
Schwaben RDB Allgäu Ostallgäu Kaltental 1 1
Schwaben RDB Allgäu Ostallgäu Unterthingau 1 1
Schwaben RDB Allgäu Ostallgäu Buchloe 1 1
Schwaben RDB Allgäu Ostallgäu Görisried 1 1
Schwaben RDB Allgäu Ostallgäu Waal 1 1
Schwaben RDB Augsburg Aichach-Friedberg Adelzhausen 1 1
Schwaben RDB Augsburg Aichach-Friedberg Aindling 1 1
Schwaben RDB Augsburg Aichach-Friedberg Dasing 1 1
Schwaben RDB Augsburg Aichach-Friedberg Baindlkirch/OT Ried 1 1
Schwaben RDB Augsburg Augsburg Diedorf 1 1
Schwaben RDB Augsburg Augsburg Welden 1 1
Schwaben RDB Augsburg Dillingen a. d. Donau Bachhagel 1 1
Schwaben RDB Augsburg Dillingen a. d. Donau Wertingen/OT Gottmannshofen 1 1
Schwaben RDB Augsburg Donau-Ries Mönchsdeggingen 1 1
Schwaben RDB Donau-Iller Neu-Ulm Senden 1 1
Schwaben RDB Donau-Iller Unterallgäu Bad Grönenbach 1 1
Schwaben RDB Donau-Iller Unterallgäu Bad Wörishofen 1 1
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